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INDICAÇÃO Nº. 160/2021 

 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

OURO FINO/MG, 

CAROS COLEGAS VEREADORES, 

O signatário da presente, Vereador com assento nesta Casa Legislativa, com 

amparo no art. 186 e seguintes do Regimento Interno, solicita a Vossa Excelência que 

submeta ao este Egrégio Plenário e posteriormente se envie INDICAÇÃO ao Exmo. Sr. 

Henrique Rossi Wolf, Prefeito Municipal, SOLICITANDO AO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL QUE VIABILIZE A CONSTRUÇÃO DE 

ACADEMIAS AO AR LIVRE NOS BAIRROS DOS CANELEIRAS, 

ESCOLINHA E SÃO JOSÉ. 

Recentemente, fui procurado pelos moradores dos bairros Caneleiras, 

Escolinha e São José, na oportunidade, os munícipes solicitaram meu apoio para que 

seja possível instalar uma academia ao ar livre nos referidos bairros.  

Acredito que a aquisição deste equipamento, seria de grande valia para o 

funcionamento das atividades físicas e de lazer pelos moradores locais. Tenho 

convicção de que se trata de uma justa melhoria para nossos munícipes.  

Dessa forma, como não há, atualmente, nos bairros nenhuma infraestrutura 

como essa, sua instalação iria ofertar a todas as pessoas uma importante atividade de 

lazer e recreação. Além de proporcionar o acolhimento de toda a família que frequenta a 

academia ao ar livre. 

Portanto, pelos justos motivos acima mencionados e compreendendo a 

importância de fomentar o esporte e o lazer para sociedade, utilizo-me do presente para 

solicitar a Vossa Excelência, a solidariedade de viabilizar a construção de uma 

academia ao ar livre para os moradores destes importantes bairros de nosso município.  

Acredito que é um dever público proporcionar atividades desportivas, assim 

como de lazer, portanto, me solidarizo com este reinvindicação.  

Assim, faço a presente indicação, à qual espero acatamento pelo senhor 

Prefeito Municipal. 

Sala das Sessões, Ver. Antônio Olinto Alves, em 18 de novembro de 2021. 

 

 

JOSÉ AGOSTINHO MURONI  

Vereador – MDB 
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